

平成27年8月24日
クレディ・アグリコル生命保険株式会社

「変額個人年金保険(14) 特別勘定運用レポート」の一部訂正について

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社公表の「変額個人年金保険(14) 特別勘定運用レポート」につきまして、平成27年3月19日公表分より、記載に一部誤りがございました。

下記のとおりご報告するとともに、ホームページ上で掲載しております 2015年8月発行(2015年7月末基準)「変額個人年金保険(14) 特別勘定運用レポート」の該当部分を平成27年8月21日に差し替え、再掲載させていただきました。

再掲載前の月次レポートを閲覧していただいた方には、ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 該当資料(現在掲載分)

変額個人年金保険(14) 特別勘定運用レポート 2015年8月発行(2015年7月末基準)

2. 訂正内容

◆債券の運用状況

日本円単位型CA1502、CA1505

		誤	正
積極運用部分配分比率	債券設定時	<u>2.19</u>	<u>2.18</u>
世界株式配分比率	債券設定時	<u>2.19</u>	<u>2.18</u>
安定運用部分配分比率	債券設定時	<u>97.81</u>	<u>97.82</u>

日本円単位型 CA1506

		誤	正
積極運用部分配分比率	債券設定時	<u>2.00</u>	<u>2.18</u>
世界株式配分比率	債券設定時	<u>2.00</u>	<u>2.18</u>
安定運用部分配分比率	債券設定時	<u>98.00</u>	<u>97.82</u>

日本円単位型 CA1507

	誤		正	
	債券設定時	増減 ※	債券設定時	増減 ※
積極運用部分配分比率	<u>2.00</u>	<u>0.39</u>	<u>2.18</u>	<u>0.21</u>
世界株式配分比率	<u>2.00</u>	<u>0.39</u>	<u>2.18</u>	<u>0.21</u>
安定運用部分配分比率	<u>98.00</u>	<u>-1.72</u>	<u>97.82</u>	<u>-1.54</u>

※ 増減については、債券設定時から2015年7月末までの増減です。

ご不明な点等ございましたら、お問い合わせ先までご照会ください。